
令和５年２月吉日 

保護者の皆様 

令和４年度 学校評価（保護者アンケート）の結果について 

江南市立古知野東小学校長 多和田 武司  

立春の候 保護者の皆様には、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。日頃は本校の教

育活動推進にご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

さて、過日保護者の皆様に本校の教育活動についてアンケートをお願いしましたところ、ご多

用中にも関わらずご協力いただきまして、ありがとうございました。それぞれの項目の集計結果

は、下記のようになりました。アンケートの結果を真摯に受け止め、今後も子どもたちの成長の

ために努めてまいります。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

【 設問１～７の結果から（分析）】 
今年度は、「分からない」と回答された割合が、各設問で減少した。これは、行事など学校の

教育活動を公開する場面が増え、保護者の皆様に学校に訪れていただく機会が増えたためと考

えられる。今後も、可能な限り、学校の教育活動を公開して様子を知ってもらうための工夫を

していきたい。 

・ １～３の「楽しく学校へ行っている」・「積極的に行事や学習に取り組んでいる」という設問

に対して、「そう思う」と回答された割合が増えた。昨年度より、実施できた行事が増えたため

と考えられる。今後も、積極的でない児童への支援を図りたい。 

・ 設問４では、「家庭や地域であいさつができている」児童の割合が減少した。ＰＴＡや地域の

方々とも連携し、より一層あいさつができる児童の育成に努めたい。 

・ 設問５では、「毎日の家庭学習が習慣になっている」児童の割合がやや増えた。ご家庭での支

援に感謝しつつ、クロームブックを活用した学習も呼びかけていきたい。 

・ 設問６・７の「分かりやすい授業」や「教育方針や内容」については、昨年度より肯定的評

価が増えたが、今後もクロームブックを活用した授業研究を推進し、学校だより・学年通信・

ホームページ等による啓発活動に努め、より多くの理解を得られるようにしていきたい。 

１ ．お子さんは楽しく学校へ行っていますか（Ｒ３）

１ ． （Ｒ４）

２．お子さんは学校の行事に積極的に参加していますか(Ｒ３ ）

２． （Ｒ４）

３．お子さんは積極的に学習に取り組んでいますか（Ｒ３）

３． （Ｒ４）

４．お子さんは家庭や地域であいさつができていますか（Ｒ３）

４． （Ｒ４）

５．お子さんは毎日の家庭学習が習慣になっていますか（Ｒ３）

５． （Ｒ４）

６．学校は分かりやすい授業づくりに取り組んでいますか（Ｒ３）

６． （Ｒ４）

７．学校は教育方針や内容を分かりやすく伝えていますか( R 3 )

７． （Ｒ４）
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【設問１～７の集計結果 昨年度(R3)と今年度(R4)の比較】

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
【 設問８～１７の結果から（分析）】 

・ 良好な人間関係を築く上で大切な要素である設問８の「豊かな心」については、昨年度より

肯定的評価が増えた。道徳の指導を中心に学校教育全般を通して、指導していきたい。 

・ 設問９・１０の「学習や生活、心身の健康についての相談」については、昨年度より肯定的

評価が増えた。定期的な教育相談を大切にしながら、「健康推進学校」として、食育や健康教育

等の推進を図り、健全育成に努めていきたい。 

・ 設問１１の「問題行動の対応」については、「そう思う」と回答された割合が増えた。今後と

も本人の指導はもとより、家庭との連絡を密にして進めていきたい。 

・ 設問１２の「命を大切にする心や社会のルールを守る態度の育成」については、「そう思う」

と回答された割合が増えた。学年の成長段階に従って、継続的に指導していきたい。 

・ 設問１３の「道徳の学びと心の成長」については、昨年度より肯定的評価が増えた。自己を

振り返り、生き方について考えを深める学習を今後も継続していきたい。 

・ 設問１４の「家庭との連絡」については、「そう思う」と回答された割合が増えた。積極的な

働きかけをして信頼関係を築いていきたい。 

・ 設問１５の「一人一人を大切にした教育」については、昨年度より肯定的評価が増えた。今

後も保護者の皆様からも理解していただけるような取組を進めていきたい。 

・ 設問１６の「子どもの安全確保」については、「そう思う」と回答された割合がやや増えた。

避難訓練、防犯教室、登下校時の安全指導、薬物乱用防止教室等の指導を今後も継続し、安全

安心な学校づくりに努めていきたい。 

・ 設問１７の「いじめや不登校のない学校づくり」については、昨年度より肯定的評価が増え

た。人権教育を意識した取組や居心地のよい学級づくりをいっそう進め、いじめや不登校のな

い学校づくりを行っていきたい。             【 ご協力ありがとうございました 】 

８．学校は豊かな心をもった子どもを育てようとしていますか（Ｒ３ ）

８． （Ｒ４ ）

９ ．学校は子どもの学習や生活について相談に応じていますか（Ｒ３ ）

９ ． （Ｒ４ ）

1 0 ．学校は子どもの心身の健康について相談に応じていますか（Ｒ３ ）

1 0 ． （ Ｒ４ ）

1 1 ．学校は子どもの問題行動に対して、よく対応していますか（Ｒ３ ）

1 1 ． （ Ｒ ４ ）

1 2 ．学校は命を大切にする心やルールを守る態度を育てていますか ( R 3 )

1 2 ． （ Ｒ４ ）

1 3 ．お子さんは道徳で学んだことが心の成長に役立っていますか（Ｒ３ ）

1 3 ． （ Ｒ４ ）

1 4 ．学校は子どもの様子について家庭と連絡を取り合っていますか（Ｒ３ ）

1 4 ． （ Ｒ４ ）

1 5 ．学校は一人一人の子どもを大切にした教育を進めていますか（Ｒ３ ）

1 5 ． （ Ｒ４ ）

1 6 ．学校は子どもの安全に努めていますか（Ｒ３ ）

1 6 ． （ Ｒ４ ）

1 7 ．学校はいじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいますか ( R 3 )

1 7 ． （ Ｒ４ ）
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【設問８～１７の集計結果 昨年度(R3)と今年度(R4)の比較】

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない


